

## Отзыв научного руководителя о соискателе И.А. Белоусовой

Ирина Анатольевна пришла в лабораторию еще будучи школьником и сразу показала себя как человек увлекающейся наукой. Уже тогда она не только принимала активное участие в экспериментах, но и участвовала в конференциях, где занимала призовые места. С первых курсов университета стала успешно осваивать сложные биохимические методики, используемые в лаборатории. Успешно окончив Новосибирский государственный университет, поступила в аспирантуру в нашу лабораторию, где продолжила исследования своей дипломной работы. Помимо работы в биохимической лаборатории, принимала активное участие в экспедициях, а также организовывала работу со школьниками и студентами. Во время работы в лаборатории, она проявила себя как самостоятельный, трудолюбивый и усидчивый человек. Ирина Анатольевна способна самостоятельно проводить аналитическую работу при подготовке научно-исследовательских проектов. Ее можно считать вполне сложившимся исследователем, который несомненно заслуживает присуждения ученой степени кандидата наук.

д.б.н., проф., зав. лабораторией  
патологии насекомых  
ИСиЭЖ СО РАН



Подпись *Глупов ВВ*  
заверяю *Михантьева Н.К.*

В.В. Глупов